

3月份,合肥住宅均价7374元/平方米

环比跌幅由2月份的0.18%扩大到0.46%

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从中国指数研究院获悉,3月份,全国100个城市(新建)住宅的平均价格为10523元/平方米,环比跌幅0.15%。合肥房价继续下跌,跌幅由2月份的0.18%扩大到0.46%。

中国指数研究院分析指出,整体市场表现看,3月“小阳春”如期而至,楼市整体环境向好,尽管百城住宅均价仍小

幅下跌,但跌幅有所收窄。100个城市中,住宅价格环比2月份上涨的城市个数为43个,下跌的城市个数为55个。

合肥的住宅均价继续下跌,均价7374元/平方米,环比2月份下跌0.46%,而中部其他5个城市房价涨幅均高于合肥,太原住宅房价涨幅1.54%,武汉住宅房价涨幅1.42%,郑州住宅房价涨幅0.3%,南昌房价跌幅0.23%,长

沙房价跌幅也只有0.31%。

我省的其他两个城市的房价,玩了个大逆转。2月份,马鞍山房价环比下跌0.57%,均价为5088元/平方米,到了3月,房价微涨0.1%,均价为5093元/平方米。芜湖2月份房价环比微跌0.05%,均价为5861元/平方米,到了3月份,房价上涨0.26%,均价为5876元/平方米。

我省对外投资 累计逾32亿美元

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者从省发改委获悉,近年来,全省累计对外投资达到32.1亿美元。其中,2014年全省新设立境外投资100家,实际对外投资4.7亿美元;2015年1~2月份新设境外投资15家,实际对外投资1.34亿美元,同比增长614%。

下一步,我省还将加快金融机构“走出去”,推动装备标准化国际接轨,构建“走出去”联动机制,组建“产业+金融+服务”集团军,合力推动该省产能“走出去”。

新周谷堆交易区 今年有望全面建成

星报讯(记者 丁林) 昨日晚间,合肥百货发布了公司年报。去年,合肥百货净利3.66亿元,同比下滑16.38%。

根据年报所披露,合肥百货今年将全力推进两大农批市场建设,力争全面完成周谷堆新市场交易区建设,实现主要业务搬迁,并围绕第三方检测、上线价格指数、电子化交易等方面提高农产品流通质量,启动宿州农批市场第三期建设。

与此同时,根据公告,鼓楼金座等大型网点改造升级,今年也将完成。此外,合肥百货今年还将做好超市、家电商业次中心、社区型、便利型网点拓展,探索县域市场网点下沉。

安徽“芯”将嵌入李宁跑鞋

我省智能硬件商首牵体育领导品牌

体重有100克的增减都可以显示,同时还可以连接APP查看体重变化曲线。3月31日,小米科技发布最新产品小米体重秤,被比喻为“喝水杯都可感知的精准”。据悉,该体重秤完全由皖企华米科技公司研发、制造。与此同时,华米科技“牵手”李宁公司打造智能跑鞋,也是我省智能硬件企业首次与国内体育界领导品牌合作。

记者 丁林

智能体重秤引导饮食调整

作为我省智能可穿戴产品研发、制造的龙头企业,华米科技2014年研发设计的小米手环上市仅3个月出货量即突破百万枚。然而近日,作为小米生态链公司安徽华米科技设计、制造了一款全新的小米体重秤。

“无论是在你跑步还是逛街,甚至从事家务劳动后,都能通过小米体重秤看到自己精确到100克的变化。”该负责人称,还可以与小米运动App相连接,方便随时随地查看数据、身体变化的曲线记录,“凭借记录数据还可以根据身体质量指数进行健身计划与饮食调整”。

据介绍,小米体重秤还可以根据身体数据自动识别家中成员,更可以自动判断成人与六岁以下的儿童用户,每个人都可单独访问数据,可供16人共同使用。

李宁跑鞋将嵌入安徽“芯”

国内多个体育运动品牌,正谋求体育与智能硬件的跨界合作,李宁公司也宣布正式进军智能运动领域,其合作伙伴为我省的华米科技。

“这次合作,看中的是华米科技在

智能可穿戴领域的综合实力,希望能借此机会为广大中国跑者提供专业而价格亲民智能跑鞋。”李宁公司跑步事业部相关负责人介绍。

据华米科技相关负责人介绍,双方的合作通过在鞋底智能芯片中实现。华米科技研发独特创新的跑步算法,嵌入到李宁跑鞋中。智能芯片通过采集跑者运动数据和对跑姿和步态进行分析,为中国跑者提供专业而量体裁衣的指导。同时,合作产品还将与移动端“小米运动”APP相连,对跑者的运动过程和结果进行运动记录、步态分析、专业指导和里程换算。

目前,双方合作推出的两款跑鞋已经确定,一款是已经积累了良好口碑的李宁顶级跑鞋烈骏的升级智能版,另一款是李宁全新跑鞋款式。

一次买100注同号双色球 一号之差错失亿元

骏宝双色球近期推荐

重点关注蓝球小中号

大小方面:综合上三期,红球大数开出10枚,红球小个数开8枚。本周大数应该在7到10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好19,24,25,30,31,32,33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出10枚,红球偶数开出8枚,偶数个数本周将大幅回升,应在7到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球奇数是:01,05,15,25,29,31,33。

和值方面:上周第033期和值122,第034期和值107,第035期和值97。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值在走中的可能性较大,关注75~120区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出29,15,32。而红球多集中在一三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在27到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出05,13,03。从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球小中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续关注8的左右蓝球开出。

下周综合推荐。精选红球15码:01,04,08,10,16,18,19,20,23,24,25,28,30,31,33。

蓝球:06,08,09,12,14,16。骏宝

双色球一等奖与三等奖之间,虽然只差了一个红球号码,但在奖金上却有着巨大差别。4注一模一样的号码,25倍投注所组成的一张彩票,仅仅因为一号之差,成了浙江宁波彩民文先生心中久久难以释怀的遗憾。上周四,中得双色球第15023期100注三等奖的文先生,现身宁波福彩中心办理了兑奖手续,领走了30万元奖金。

以为中100注头奖

在等待兑奖的过程中,一脸平静的文先生细细打量着周围的一切,他自述与双色球已经有了十年的缘分,十年来,双色球见证了他从一无所有到有房有车、事业有成,而频频出现的5元、10元之类的小奖,更为他的生活增添了不少乐趣。

开奖当天晚上,文先生照例上网查询开奖号码,当时只是随意地扫了一眼,便难掩心中的激动,“当时感觉心很狂乱,说不出什么感觉,我以为我

中了一等奖,100注一等奖!”

错一个号错失亿元

遗憾的是,当文先生从皮夹中拿出彩票进行核对时,他才知道与他相伴十年的双色球和他开了一个天大的玩笑,他手中的“08,09,10,13,23,29+01”,与中奖号码“08,09,10,13,29,30+01”差了一个号码。为什么要选择这注号码?文先生表示这一切都是凭经验所得。3月1日那天,文先生抽空来到福彩投注站,只是草草地看了一眼走势图,稍作思考便写下了这注号码,由于春节长假期间福彩休市,没有机会购彩的文先生就把这期间留下的钱全花在了这一期上,而这25倍也是他购彩以来最大的投注倍数。文先生开玩笑说道:“本来我以为能创造纪录。”

“一切没有如果,虽然很不甘心,但一切命中注定,过去的就让他过去吧!”文先生淡淡地说道。 钟才



挑战一等奖

037期双色球推荐

10红复式,01 04 07 09 10 12 14 15 28 29,防03 16 22。蓝09 13 01 08。

037期七乐彩推荐

9红复式,01 02 03 06 12 15 21 26 30。



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!

双色球今日开奖

奖池 385090460元

上期头奖 5注,单注奖金 893万元

我省彩民中得1注20万元二等奖